
 

Notulen MR-overleg 27 november 2024  
Datum: 27 november 2024 

Tijd:       19:30-21:00 uur 

Locatie: Online  

Notulen: Femke  
 
Opmerkingen: Wendy sluit vooralsnog niet aan, wachten op terugkoppeling Lex. 
 

1. Opening 
Vergadering wordt geopend door Tom  
 

2. Goedkeuring notulen vorige vergadering 
Notulen aangepast en vastgesteld, kan op de website worden geplaatst.  
 

3. Actiepunten vorige vergadering 
Actie Luca: acties voldaan, schema voor het waterlandjournaal is niet nodig, MR 
schrijft ongeveer 3 keer in het waterlandjournaal Luca laat weten wanneer het nodig 
is om een stukje te schrijven.  
OR laat het via Luca weten als ze een afspraak willen met de MR. 
GMR actie Tom: voldaan (statuut en reglement), terugkoppeling als het af is (actie 
ligt bij GMR) 
Actie Thomas: blijft staan voor volgende vergadering (16 januari definitief) 
 
 

4. Terugkoppeling thema 1 (instructiemodel) 
Thema duurt het gehele jaar, korte toelichting over het thema: instructiemodel 
passend bij Waterland ontwerpen. Boudewijn begeleid ons bij dit proces door 
middel van studiemomenten.  
 

5. Vaststellen van medezeggenschapsreglement en huishoudelijk reglement  
Bekijken van medezeggenschapsreglement en aanpassen huishoudelijk reglement  
 
Wordt doorgeschoven naar vergadering van 16 januari.  
Actie Tom: concept sturen van medezeggenschapsreglement en huishoudelijk 
reglement, voorstel wordt naar Wendy gestuurd, hierna definitief.  
 



6. Veiligheidsplan goedkeuren (bestanden staan in Teams, andere vragen bespreken 
we) 
Bijlage horend bij veiligheidsplan staan in Teams 
Actie Luca: Jaartal op pagina 1 in het ontruimingsplan moet worden geactualiseerd   
(document is tijdens de vergadering aangepast). 
Actie Wendy: Hoe zit het met verzekering voor ouders tijdens buitenschoolse 
activiteiten? 
Akkoord op veiligheidsplan van de MR. 
 

7. Kwaliteitskaart MR inbrengen/ aanpassen 
Ieder jaar aan het begin wordt de MR kwaliteitskaart ingebracht. 
Kwaliteitskaart besproken en aangepast. 
 

8. Nieuws uit het team 
Wisseling leerkrachten in groep 5, veroorzaakt wat onrust binnen de groep, plan 

opgesteld door directie, IB en leerkrachten, ouders hiervan op de hoogte gebracht 

middels social schools.  

 

9. W.v.t.t.k. en rondvraag 
- 
 

10. Sluiting 
20:40 sluiting  

16 januari live  

 

 

 

 


